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(Eicn EAAHNIKH AHMOKPATIA

= ) , ‘o
E Yrovpyelo TIXdelos, g 30AENTH AZIOAOTHEH
;Tl' EpevveC KoL GproKEVRETWY
MEPI®/KH ANSH AIOMIAS & BIOMIAS 610
EKTVSHE OEZIAAIAS
AIEYOYNSH BIOMIAS. EKI/SHE MATNHEIAS MoOnpoTiké

10 FENIKO AYKEIO BOAOY

1) Aiveton 16ookerég Tpiymvo ABIT (AB=AT") ka1 M 1o pécov tov tyovg AA. Av K givar onpeio

1
g AB dote AK= 3 AB, va deitete 60t Ta I, M, K givar cuvevbetokd.

2) Aivovton ta onueion A(1,3) kou B(—4,8).
a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiog € mov dEpyeTaL Ao OVTA.
B) No Bpeite v yovia mov oynuotilel n € pe tov d&ova X'X.
v) ['a oo Tipn Tov a to onueio K(4a+3, 20-5) givan onpeio g evbeiog;

3) Aivovtan ot gvbeiec €1: Y=X+5 kat €: y=10. 'Eotm A 10 onueio toung tov evbeidv &1, &;.
Becwpovpe ta onueia B(6,11) kot A(10,10). No Bpeite:

a) 'Eva onpeio I'(X,10) étol dote BA-BI'=0.

B) Tnv evbeia mov diépyeton amd to A(10,10) ko eivon kdBetn TNV €.

) Tnv yovia tov AB kat AA.

4) Atvovton ot evBeiec € uxX+2ut+1)y=p—1 ko n: (u—1)X+2p—1)y=p.
a) Na deiEete 011 TéPVOVTOL TAVTOTE.
B) Na Bpeite tov y.1. TOL onueiov TopuNg.
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